
[bookmark: _GoBack]Сведения о кандидатах в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож», а также информация о наличии либо отсутствии письменного согласия выдвинутых кандидатов на избрание в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож» на 2025 год.


1. Арсланова Алина Госмановна.
Дата рождения 09.10.1987 г. Образование: Высшее, в 2009 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Казанский государственный университет» по специальности «Юрист».
С 13.10.2020 года по настоящее время юрисконсульт акционерного общества «Бизнес-парк «Искож».
Информация о наличии либо отсутствии письменного согласия кандидата на избрание в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож»: письменное согласие Арслановой Алины Госмановны на избрание в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож» имеется.

2. Артемьева Лилия Таировна.
Дата рождения 11.11.1983 г. Образование: Высшее, в 2011 году окончила Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Академия управления «ТИСБИ» по специальности «Юриспруденция».
С 01.11.2018 года по настоящее время специалист по противопожарной профилактике акционерного общества «Бизнес-парк «Искож».
Информация о наличии либо отсутствии письменного согласия кандидата на избрание в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож»: письменное согласие Артемьевой Лилии Таировны на избрание в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож» имеется.

3. Лебедцов Денис Алексеевич. 
Дата рождения: 12.05.1978 г. Образование: Высшее, в 2007 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанский государственный архитектурно-строительный университет» по специальности «Инженер-строитель».
Информация о наличии либо отсутствии письменного согласия кандидата на избрание в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож»: письменное согласие Лебедцова Дениса Алексеевича на избрание в ревизионную комиссию акционерного общества «Бизнес-парк «Искож» имеется.


Председатель Совета директоров
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